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ДАЧА&

Покупайте без специальной карты!еццциииааалллььннооййй карты!

ТЕПЕРЬ
«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

2 999.00

ТЕНТ САДОВЫЙ, С МОСКИТНОЙ СЕТКОЙ
 ● Размер 3х3 м (верхняя часть 2,4 х 2,4 м, нижняя - 3 х 3 м)
 ● Ткань: полиэстер 160 г, 4 боковые стенки на молниях
 ● Цвет зеленый

Арт. 24306441

2 999 00

СТОЛ СКЛАДНОЙ
 ● 70 x 70 см
 ● Алюминиевый
 ● В чехле из полиэстера

Арт. 98496698

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

 599 00

СКЛАДНОЙ СТУЛ
 ● Размер: 51 х 51 х 81 см
 ● Цвет: зеленый/синий

Арт. 47973557, 79204988



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

СКЛАДНОЙ СТУЛ
 ● Размер: 38 х 29 х 37 см
 ● Цвет: зеленый

Арт. 82359936

 299 00 1 699 00

СКЛАДНОЙ СТУЛ
 ● Размер: 46 х 57 х 77 см
 ● Цвет: черный

Арт. 26647677

1 299 00

СКЛАДНОЙ СТУЛ
 ● Размер: 56 х 57 х 112 см
 ● Цвет: синий с черным

Арт. 45134251

1 699 00

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

СКЛАДНОЙ СТОЛ
 ● Прямоугольный
 ● Размер 180 х 74, высота 74 см
 ● Цвет: коричневый

Арт. 99513228

3 399.00

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

СКЛАДНОЙ СТУЛ
 ● Размер: 45 х 50 х 88 см
 ● Цвет: коричневый

Арт. 35419225
колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

13 599 00

САДОВЫЕ КАЧЕЛИ «ЛЮКС-2»
Арт. 32563215

ЗОНТ САДОВЫЙ
 ● Диаметр 2 м
 ● Цвет: красный

Арт. 60921368

 799 00

ЗОНТ САДОВЫЙ
 ● Диаметр 2,5 м
 ● Цвет: бежевый

Арт. 68848837

1 399 00

ШЕЗЛОНГ СКЛАДНОЙ
 ● Размер 153 х 60 х 78 см
 ● Цвет: красный

Арт. 17107707

1 799 00

ШЕЗЛОНГ СКЛАДНОЙ
 ● Размер: 155 х 58 х 88 см
 ● Цвет черный

Арт. 44331049

1 299 00

САДОВЫЕ КАЧЕЛИ «ТУРИН»
Арт. 92585900

19 999 00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ФОНАРИ НА СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ
 ● В ассортименте

Арт. 49792963, 98725344,
69500494

от 419 00

от 119 00

КУСТОРЕЗ
 ● Деревянные рукоятки

Арт. 76396480

САДОВЫЙ ИНСТРУМЕНТ
 ● В ассортименте

Арт. 96906086, 96902077,
96906490, 96902192,
96906912, 96903497,
96905443, 96905518

СУЧКОРЕЗ
 ● Металлические
обрезиненные
рукоятки

Арт. 96895800

от 359 00

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК
Арт. 23833957

49 00

ДЕКОРАТИВНЫЕ ФИГУРКИ
 ● В ассортименте

Арт. 69311785, 61417291,
19254911, 30366827,
98512221, 75798983,
52017647

от 369 00

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК
НА СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ

 ● В ассортименте
Арт. 30542328, 88506688, 

61536637, 78278645

от 399 00

от 199 00

СЕКАТОРЫ
 ● В ассортименте

Арт. 62117890, 96893169,
96894274



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

75 00
от 199 00

ЧЕРЕНОК ДЛЯ ЛОПАТ
Арт. 25268236

СУЧКОРЕЗ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ
 ● С храповым механизмом

Арт. 81326829

от 1 199 00

КУСТОРЕЗ
 ● С регулировкой прижима

Арт. 82251570

СЕКАТОРЫ
 ● В ассортименте

Арт. 85609311, 80953540

529 00
от 279 00

ПОСАДОЧНЫЕ КОНУСЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 85222008, 85399111

МЕТЛА ПОЛИПРОПИЛЕНОВАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 72245566, 72389869

от 799 00

ГРАБЛИ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ
 ● В ассортименте

Арт. 82295809, 82853565

от 89 00

ПОДДЕРЖКА ДЛЯ ЦВЕТОВ
 ● 3 кольца
 ● 45 см
 ● 60 см
 ● 75 см
 ● 4 кольца (90 см)

Арт. 18399725, 48826895,
83669655, 74253238

ЛОПАТЫ ШТЫКОВЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 82478165, 82684697

от 659 00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

4 599 00

99 00 149 00

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ
 ● 3 кг

Арт. 99488165

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ
 ● 5 кг

Арт. 18937912

229 00

МАНГАЛ
 ● 350 х 250 х 350 мм, сборный
 ● 6 шампуров, в термопленке

Арт. 79572707

МАНГАЛ «ОБЖОРА»
Арт. 98491764

000

МАНГАЛ «ОБЖОРА»
Арт. 98491764

15 999 00

МАНГАЛ СТАЦИОНАРНЫЙ «ОЛЕНЬ»
 ● 120 х 80 х 150 см

Арт. 17557687

999 00

МАНГАЛ РАЗБОРНЫЙ
Арт. 38138236



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

19 00 29 00

ШАМПУР УГЛОВОЙ
 ● 50 х 1 х 0,1 см

Арт. 11541083

ШАМПУР ПРЯМОЙ
 ● 60 х 1 х 0,15 см

Арт. 11536877,00

179 00

РЕШЕТКА ПРЯМОУГОЛЬНАЯ
ОБȊЕМНАЯ

 ● 50 х 30 х 21 см
Арт. 11527108

199 00

РЕШЕТКА ДЛЯ МЯСА ТРОЙНАЯ 
СТАЛЬНАЯ С КРУГЛОЙ РУЧКОЙ

 ● 57 х 34 х 23 cм
Арт. 11501723

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ ДЛЯ СТЕЙКОВ
BOYSCOUT

 ● Большая с вилкой
 ● 70(+5) x 45 x 27x2 cм

Арт. 85886570

569 00 899 00КаȠтонныș вȕȕȠ
в ǿОДАРОК

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ
 ● Большая с антипригарным покрытием

Арт. 55770325



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

59590000

759 00

99000

МЯЧ НАДУВНОЙ
 ● 51 см
 ● 3+

Арт. 37287059

ДЕТСКИЙ БАССЕЙН «ГРИБ»
 ● 1-3 года

Арт. 21335930

КРУГ ОГРОМНАЯ ШИНА
 ● От 9 лет

Арт. 19735216

лет
35216

9999990000

НАДУВНОЙ ДЕТСКИЙ БАССЕЙН «ВИННИ»
 ● 147 х 33 см

Арт. 33958604

5 599 00

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ
 ● 305 х 76 см

Арт. 97253223

996 596595996 0000

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ
 ● 366 х 76 см

Арт. 77622207

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

от 25 00

369 00

СОЕДИНИТЕЛИ ДЛЯ ШЛАНГА
 ● В ассортименте

Арт. 69550473, 70158548, 70526827, 96851902, 96852108

СОЕДИНИТЕЛИ ДЛЯ ШЛАНГА
 ● В ассортименте

Арт. 89486492, 89556989, 89897318, 89948913

от 75 00

ПИСТОЛЕТЫ-РАСПЫЛИТЕЛИ
 ● В ассортименте

Арт. 70842505, 96869714, 96870480

ШЛАНГ ДЛЯ КАПЕЛЬНОГО ПОЛИВА РАСТЕНИЙ 1/2"
 ● 8 м

Арт. 66358359

ПИСТОЛЕТЫ-РАСПЫЛИТЕЛИ
 ● В ассортименте

Арт. 90861006, 91091587, 91281188, 91623884

от 149 00
от 189 00

ШЛАНГ ДЛЯ ПОЛИВА «СТАНДАРТ» 
 ● 12 мм (1/2") х 20 м
 ● 19 мм (3/4») х 20 м

Арт. 98856339, 91431395

от 659 00



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

КРАСКА ДЛЯ САДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ
 ● В ассортименте: 1,2 кг/ 2,7 кг

Арт. 11360054, 11561586

от 59 00

СЕМЕНА ГАЗОННЫХ ТРАВ
 ● В ассортименте

Арт. 68469113, 68906783, 71104558

279 00

ГРУНТ «ЭКЗО» КИПА
 ● 120 л

Арт. 55892756

УДОБРЕНИЯ КОНСКИЙ НАВОЗ/ КОРОВИЙ НАВОЗ
 ● В ассортименте
 ● 0,5 л

Арт. 11541869, 11583341

99 00

КОНЦЕНТРАТ ОТ МХА
DR.KLAUS

 ● 250 мл
Арт. 44280766

ГЕРБИЦИД СПЛОШНОГО 
ДЕЙСТВИЯ DR.KLAUS

 ● 250 мл
Арт. 68014661

от 229 00

92756

339 0045 00

ГРУНТ «ЭКЗО»
 ● 10 л

Арт. 35039718



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

КРЕСЛО ПЛАСТИКОВОЕ «СИЛЬВИ»
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 86058732, 86661964, 87512125, 18912089, 86058583

БИДОН
 ● 25 л, 50 л

Арт. 23240583, 27541143

379 00

от 379 00

СТОЛ ПЛАСТИКОВЫЙ КРУГЛЫЙ С РИСУНКОМ
Арт. 86005568

1 599 00

БАК ДЛЯ САДОВОГО МУСОРА
 ● 40 л, 60 л

Арт. 20133625, 21390539

от 269 00

СТОЛ ПЛАСТИКОВЫЙ КВАДРАТНЫЙ С РИСУНКОМ
Арт. 86009909

1 799 00



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

АККУМУЛЯТОР ХОЛОДА ГЕЛЕВЫЙ
 ● 50 г

Арт. 58116195

69 00

от 699 00

СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 98166184, 37387784, 99801987, 20635421, 22228472

ТЕРМОСУМКА В АССОРТИМЕНТЕ
Арт. 21432000, 82703109

от 299 00

ПАЛАТКА ТРЕХМЕСТНАЯ ДВУХСЛОЙНАЯ
 ● Ткань: дышащий полиэстер, плотность 170T с полиуретановым 
покрытием 190T PU 1000

 ● Цвет зеленый
Арт. 53482527

1 999 00

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

ПАЛАТКА ДВУХМЕСТНАЯ ОДНОСЛОЙНАЯ
 ● Размер: 200х150х110 см
 ● Ткань: плотность 170T с полиэтиленовым покрытием, 95 г/м
 ● Фибергласс 6,9 мм
 ● Цвет зеленый

Арт. 93763696

899 00

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно

колиȧȕство 
товаȠа 

огȠаниȧȕно



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ОТПУГИВАТЕЛЬ ВРЕДИТЕЛЕЙ
Арт. 14262695

219 00

119 00

ОТПУГИВАТЕЛЬ КРОТОВ, ЗМЕЙ
 ● На солнечных батарейках

Арт. 16673170

МЫШЕЛОВКА КЛЕТКА
Арт. 19201482

ЛАМПА-ЛОВУШКА ЛЕТАЮȉИХ НАСЕКОМЫХ
 ● На солнечных батарейках, 15х15х57 см

Арт. 47990932

269 00

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ ОТПУГИВАТЕЛЬ КРЫС
Арт. 99390601

399 00 799 00

2 999 00

УНИЧТОЖИТЕЛЬ ЛЕТАЮȉИХ НАСЕКОМЫХ 
НА ОТКРЫТОМ ВОЗДУХЕ TERMINATOR XL
Арт. 45456050



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИГРУШКИ

15 00

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ
«МЕРЦАЮȉИЕ ПУЗЫРЬКИ»

 ● В наборе, 250 мл
Арт. 17565953

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ 50 МЛ
 ● В ассортименте

Арт. 75425934, 88782941, 14892285, 98419690, 35581768, 33156977, 87980132

КАТАЛКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 74623760, 96356399

от 219 00

САЧОК ПЛАСТМАССОВЫЙ 
Арт. 37142726

99 00

НАБОР «БОЛЬШОЙ ТЕННИС» 
Арт. 37142635

НАБОР ДЛЯ БАДМИНТОНА 
Арт. 97739056

169 00

199 00

219 00

НАБОР ДЛЯ ПЕСКА «ЛУЧИК» 
 ● 7 предметов

Арт. 81175622, 31114432

279 00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИГРУШКИ

29 00

389 00

КОРАБЛЬ НА КОЛЕСАХ
 ● 47 см (можно спускать на воду)

Арт. 69624583

ВЕТРЯЧКИ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● На солнечных батарейках

Арт. 93526440, 50118959, 93473726

ПИСТОЛЕТ ШТУРМОВОЙ
 ● В наборе с 12 пулями
и 2 мишенями

Арт. 83619999

ПИСТОЛЕТ
 ● С звуковыми и световыми 
эффектами

Арт. 98691090

РУЖЬЕ
Арт. 15210792

ВОЗДУШНЫЙ ЗМЕЙ «ОРЕЛ» 
 ● Катушка-30 м, 116х50 см
 ● Катушка-50 м 130х66  см

Арт. 81000176, 98640709

от 65 00

от 99 00
от 249 00

ГРУЗОВИК «ПЧЕЛКА»
Арт. 96438031

249 00

АВТОМАТ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ
 ● Со световыми и звуковыми эффектами, 70x6x20 см

Арт. 98499122



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СПОРТТОВАРЫ

9 999 00

ВЕЛОСИПЕД 26" FOXX
Арт. 65225963, 66508672, 18850461

САМОКАТЫ В АССОРТИМЕНТЕ
Арт. 25540477, 17606054, 69307338, 93764892, 48748180, 49571623

от 699 00

3 899 00

ВЕЛОСИПЕД NOVATRACK 12"
Арт. 11386943, 81680761

ВЕЛОСИПЕД NOVATRACK 18" 
Арт. 11328010, 37155058, 77291151

от 5 299 00

6 999 00

ВЕЛОСИПЕД NOVATRACK 24"
 ● Складной

Арт. 94489077



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СПОРТТОВАРЫ

АВТОМОБИЛЬ-КАТАЛКА
Арт. 66975475

СКЕЙТБОРД
Арт. 84064054

999 00

599 00

ДЕТСКАЯ ИГРОВАЯ ПАЛАТКА-МАШИНКА
 ● 127х72х70 см
 ● Взвод, палатка-домик, сумка

Арт. 18882969, 69776920

от 699 00

ДАРТС
Арт. 79978797

329 00

КАЧАЛКА «ТЮЛЕНЬ»
Арт. 50030444

899 00

КАЧЕЛИ ДЕТСКИЕ ʷ2 МЯГКИЕ
 ● 25х33x31 см

Арт. 51298875

199 00



18 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА 

149 00

89 90

КРЫШКА ОТ НАСЕКОМЫХ
 ● 30 см
 ● Пластик

Арт. 16020257

КЛИПСЫ ДЛЯ ПАКЕТОВ
 ● 12 шт. в упаковке

Арт. 86405685

МИНИ-НАБОР ДЛЯ ПИКНИКА 
И БАРБЕКЮ

 ● Полипропилен
 ● На 4 персоны

Арт. 19332667

ТАРЕЛКИ СЕРИИ «ЛУИЗ» 
 ● Стекло
 ● Салатник 16 см
 ● Тарелка десертная 19 см
 ● Тарелка обеденная 25 см
 ● Тарелка суповая 20 см

Арт. 97347298, 66695412, 46155164, 61918199

НАБОР МЕРНЫХ ЛОЖЕК
 ● Пластик
 ● 5 шт в наборе
 ● 1/5/25/50/100 мл

Арт. 73720146

199 00

29 90

от 34 90

149 00

ДУРШЛАГ
 ● Диаметр 19,5 см
 ● Cиликон, пластик

Арт. 99575532

МУХОБОЙКИ 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● Телескопическая 26-70 см
 ● Стандартная 42 см

Арт. 87610879, 95440483

от 19 90

00

АПТЕЧКА ДЛЯ ТАБЛЕТОК 
«ПИЛЮЛЬНИЦА»

 ● Полипропилен
Арт. 93849255

149 00

от 54 90

ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СЕРИИ 
«ЛАВАНДА» И «ПРОВАНС»

 ● Ведра, кувшин, банка, 
коробки, контейнеры

 ● Пластик
Арт. 29854320, 73658817, 43518208, 

12304069, 76822584, 21895024, 
98209364, 76893304

МЕЛЬНИЦА ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● Пластик
 ● 115 мл

Арт. 54234281

59 90
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДЫ-ГРИЛЬ И ДЛЯ ЖАРКИ
 ● В ассортименте
 ● Чугун, алюминий 
с антипригарным покрытием

Арт. 85370252, 37650819, 94756095, 38806329, 39357116, 
87023388, 10684793, 10707065

НАБОР ВОРОНОК
 ● Пластик
 ● 3 шт. в наборе
 ● D=7,5/11,5/14 см

Арт. 23631203

ФРУКТОМОЙКА
 ● Пластик
 ● 3 л

Арт. 98985260

ФИЛЬТР-БУТЫЛКИ И СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ● Цвета в ассортименте
 ● 600 мл

Арт. 41513748, 26296947, 44752046, 
78842515, 22321905

СКОВОРОДЫ СЕРИИ GUSTO
 ● Литой алюминий
 ● Ручка с силиконовым покрытием
 ● 22, 24, 25, 26, 28 см

Арт. 28239242, 28881167, 57428427, 62113881, 94491552, 
66890815, 46342499

от 799 00

69 90

99 90 59 90

от 149 00459 00299 00

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ШАШЛЫКА
 ● Пластик
 ● 6.5 л, 10 л

Арт. 60040458, 56521156

КОНТЕЙНЕР 
НА КОЛЕСАХ 

 ● Пластик
 ● 6 л, 10 л

Арт. 56857469, 29071776

от 149 00

от 1 099 00

МЕНАЖНИЦА «МЕЛАНЗА» 
 ● Пластик
 ● 27,5 см

Арт. 84136035

СКИДКА НА ВСЕ САЛФЕТКИ
Арт. 13342100, 13486477, 15634496, 15736432, 16695132, 

19609700, 23536220, 25155748, 88342266

от 19 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 20 90

279 00

от 299 00

36 90 229 00

КУВШИН 
 ● Пластик
 ● 2,5 л

Арт. 25638396

219 00

СТАКАН ДОРОЖНЫЙ СКЛАДНОЙ
 ● Пластик
 ● 140 мл

Арт. 29239431

ВОРОНКА
 ● Пластик
 ● 11.5 см, 14 см

Арт. 91790493, 92002617

ГЕРМЕТИЧНЫЙ 
КОНТЕЙНЕР ПИȉЕВОЙ

 ● Пластик
 ● 7 л

Арт. 19791813

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ С КРЫШКОЙ
 ● Стекло
 ● 5 предметов
 ● D 9 см контейнер с крышкой 150 мл
 ● D 10 см контейнер с крышкой 200 мл
 ● D 12 см контейнер с крышкой 350 мл
 ● D 14 см контейнер с крышкой 500 мл
 ● D 17 см контейнер с крышкой 900 мл

Арт. 17536384

НАБОРЫ КОНТЕЙНЕРОВ С КРЫШКОЙ
 ● Эмалированное покрытие
 ● Размер набора 250 мл, 420 мл, 660 мл, 1000 мл, 1300 мл
 ● Размер набора 700 мл, 1100 мл, 1650 мл

Арт. 62548300, 67316992, 35021633

СȃǿЕРǿРЕДЛОǶ
ЕНǸЕ

СȃǿЕРǿРЕДЛОǶ
ЕНǸЕ

229 00

ПОДНОС «ГРАНАТ»
 ● Пластик

Арт. 81122111

149 00

ВЕДРО СО СЛИВОМ
 ● Пластик
 ● 12 л

Арт. 37707536

от 69 90

БИДОНЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Пластик
 ● 1.5, 3, 5, 8 л

Арт. 33666868, 15398100, 88515275, 49807779, 30553432, 98728090, 93974814, 
18611582, 19384452, 92436088, 97636112, 81440901, 15943624, 18936336, 
19484120
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 109 00

ДУРШЛАГ ДВОЙНОЙ  
 ● Пластик
 ● 19 см, 22 см

Арт. 20431177, 23037815

КОРЗИНЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Пластик
 ● 1.9, 2.25, 2.4 л, 2.5 л, 3, 4.6, 5.3, 10 л

Арт. 80607252, 80815749, 91677591, 81960734, 81426660, 
40457103, 40458705, 40460974, 40461196, 19595974

от 34 90

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ «ЧЕЗАРЕ»
 ● Пластик

Арт. 79958575

КРУЖКА С КРЫШКОЙ И ТРУБОЧКОЙ
 ● Стекло
 ● 400 мл

Арт. 24667016

РАСПЫЛИТЕЛЬ МАСЛА
 ● Нержавеющая сталь, пластик
 ● 19.5 см

Арт. 62645767

СТЕКЛЯННЫЙ ЧАЙНИК И КУВШИН
 ● Заварочный чайник 1.5 л, жаропрочное стекло
 ● Кувшин 1.2 л стекло, с крышкой

Арт. 74042391, 91302331

МИСКА ДЛЯ МИКСЕРА
 ● Пластик
 ● 2.6 л

Арт. 83730846

44 90

74 90

249 00

169 00229 00

54 90

ЧЕХОЛ ДЛЯ ПИȉИ - ЗАȉИТА ОТ НАСЕКОМЫХ
 ● Цвета в ассортименте
 ● 35.5х35.5 см

Арт. 98286479

74 90
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

159 00 64 90

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ОВОȉЕЙ
 ● Пластик
 ● 11.2 л

Арт. 28049641

КУВШИН С КРЫШКОЙ
 ● Пластик
 ● 2.5 л

Арт. 26447243

НАБОР ДЛЯ ПИКНИКА 
 ● Пластик
 ● 22 предмета

Арт. 96454004

ЕМКОСТИ ДЛЯ СВЧ
 ● Пластик
 ● 0.7 л, 1.2 л, 3 л

Арт. 80915994, 80947252, 48354740

ПОДСТАВКИ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Для столовых приборов, 
для моющих средств

 ● Пластик
Арт. 80632557, 73827388, 75123463

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ȉЕТКА «ДАЧНИЦА»
 ●ȉетка – материал пластик
 ● Черенок 110 см – материал металл

Арт. 14005102

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● Пластик
 ● 29х21 см

Арт. 77849685

379 00

от 44 90

159 00

69 00

от 39 90

ВЕНИК «КЛАССИКА»
 ● Материал корпуса: пластик
 ● Цвета в ассортименте
 ● 27х5х81 см

Арт. 80705650

219 00

МОЙКА-СУШИЛКА В РАКОВИНУ
 ● Пластик
 ● Цвета в ассортименте
 ● 42х36,5х7,5см

Арт. 24328247

84 90

КРЫШКА СВЧ С ПАРОВЫПУСКНЫМ КЛАПАНОМ
 ● Пластик
 ● Ø26 см

Арт. 75268227

49 00
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МИСКА
 ● Пластик
 ● 3 л

Арт. 76344571

КОВРИКИ ДЛЯ СУШКИ/ХРАНЕНИЯ ПОСУДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 54833306, 50365089, 52754082, 68455005

СУШИЛКА-ПОДДОН
 ● Пластик
 ● 35х27х4 см

Арт. 75741124

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КОНТЕЙНЕРЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Для сыра, колбасы, сладостей
 ● Пластик

Арт. 53973756, 68997543, 71977979

МИСКА-ДУРШЛАГ 
СО СЛИВОМ

 ● Пластик
 ● 2 л

Арт. 82062332

ШЛАГ 

ЕМКОСТЬ ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● Пластик
 ● 22х15х12 см

Арт. 76790278

от 59 00

от 94 90

от 39 90

84 90

99 90 119 00

69 90

ЕМКОСТИ ДЛЯ СЫПУЧИХ 
ПРОДУКТОВ

 ● Пластик
 ● 1, 1.5, 2 л

Арт. 77266278, 77380426, 
51528750, 52102456

599 00

СУШИЛКА ДЛЯ ПОСУДЫ
 ● Двухуровневая
 ● Настольная
 ● 50х23х36 см

Арт. 45524584

МИСКА ДЛЯ РАЗМЕШИВАНИЯ
 ● Пластик
 ● 1.5 л

Арт. 28899367

69 90
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КОВШ
 ● Пластик
 ● 1.5 л

Арт. 77599876

НАБОРЫ: КОНТЕЙНЕРОВ И МИСОК
 ● Набор из 5 контейнеров: 
0,23 л+0,4 л+0,73 л+1,3 л+2,1 л

 ● Набор мисок + дуршлаг:
1.3 л, 2.2 л, 5 л

 ● Пластик
Арт. 63883714, 72597206

МАСЛЕНКА
 ● Пластик
 ● 18х7х10 см

Арт. 66687583

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ЛИМОНА, ЛУКА
 ● Пластик

Арт. 67283143, 67283390

ПОДСТАВКИ ПЛАСТИКОВЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Сушилка для посуды, подставки для столовых приборов

Арт. 74182387, 75684233, 77254621

39 90

СУШИЛКА ДЛЯ ЗЕЛЕНИ 
 ● Пластик
 ● 5 л

Арт. 77613222

ПЛАСТИКОВЫЕ СТАКАНЫ
 ● В ассортименте

Арт. 90710724, 74823741

от 14 90

74 90

349 00

54 90

от 39 90

299 00

от 149 00

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЛОЖКИ
 ● Пластик

Арт. 58238130

24 90

ХЛЕБНИЦА
 ● Пластик
 ● 32.5х22х17 см

Арт. 84057934
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МУЛЬТИМЕДИА

НАЛОБНЫЙ ФОНАРЬ «ТРОФИ» TG9
Арт. 13420278

НАБОР АНТЕННЫХ ПЕРЕХОДНИКОВ 
GAL 2330-2
Арт. 18946137

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА «ПЕРФЕО» PF-168
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция отложенного просмотра,
 записи телепрограмм по расписанию 

 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Пульт ДУ

Арт. 15619448, 33869405

МАГНИТОЛА BBK BS06BT
 ● Поддержка MP3
 ● Тюнер FM
 ● Линейный вход
 ● Воспроизведение с USB
 ● Поддержка Bluetooth

Арт. 27207513

 299 00

 899 00

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР REKAM F100
 ● Запись видео 1280x720 при 30 к/с
 ● Угол обзора 120°
 ● Экран 2.4"
 ● Датчик удара (G-сенсор)
 ● Работа от аккумулятора
 ● Подключение к телевизору по HDMI
 ● Поддержка карт памяти microSD (microSDHC)
 ● Встроенный микрофон

Арт. 49817968

1 099 00

 59 00

АНТЕННЫЙ КАБЕЛЬ GAL 1132-1-3C2V
 ● Длина 10 м

Арт. 90854225

 149 00

АНТЕННА GAL AR-160
 ● Комнатная
 ● Активная

Арт. 18962969

 259 00

АНТЕННА D-COLOR DCA-709
 ● Наружная
 ● Пассивная

Арт. 85242113

 549 00

2 799 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

2 399 00 699 00

ЧАЙНИК SINBO SK-7377
 ● Объем 1.8 л
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку 
в любом положении

Арт. 29615770

ТЕРМОПОТ SMILE TP1072
 ● Объем 5,5 л
 ● Мощность 800 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Индикация включения
 ● Поддержание тепла

Арт. 28040137

СВЧ BBK 20MWS-714M/S
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● 5 уровней мощности
 ● Механическое управление

Арт. 75246405

3 399 00

МИНИ-ПЕЧЬ BBK OE2341M
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Обьем 23 л
 ● Таймер на 60 мин
 ● Электромеханическое управление

Арт. 69997898

2 799 00

БАНКИ ДЛЯ ЙОГУРТА 
REDMOND RAM-G1

 ● 4 шт. в комплекте
 ● Объем 180 мл
 ● Стекло/пластик

Арт. 95116695

 499 00

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПЛИТКА
SMILE DEP 9015

 ● Мощность 2000 Вт
 ● Механическое управление
 ● Поворотные выключатели

Арт. 91570234

1 249 00

МИНИ-ПЕЧЬ SMILE TKO 1016
 ● Мощность 1750 Вт
 ● Объем 30 л
 ● Конвекция
 ● Механическое управление

Арт. 51305191

5 699 00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND SKY 
COOKER M40S

 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 5 л
 ● Электронное управление
 ● 17 автоматических программ
 ● Дистанционное управление со смартфона

Арт. 16402182

3 999 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ «ЭВБО-П-1.25/15» 
ДАЧНЫЙ

 ● Мощность 1250 Вт
 ● Наливного типа
 ● Автоматический нагрев воды до 50С

Арт. 87511903

ФЕН REMINGTON D3015
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 2 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 66543901

 849 00

1 149 00

ический нагрев воды до 50С

ПЫЛЕСОС SINBO SVC 3483ZR
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Сухая уборка
 ● Без мешка (циклонный фильтр) 
 ● Насадки: пол/ковер, 2-в-1 
(щелевая/пылевая) 

Арт. 51766897

2 499 00

ости
а холодного воздуха
901

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ PROFFI PH8841
 ● Мощность 3000 Вт
 ● Проточный
 ● Производительность 2-2.5L/M
 ● Температура горячей воды 30-60 º

Арт. 31008113

2 799 00

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ THERMEX 
THERMO ESS 30 V

 ● Накопительный 30 л
 ● Магниевый анод
 ● Максимальная температура 
нагрева воды до 74 °С

 ● Размеры (ШxВxГ) 365x492x378 мм
Арт. 94385101

5 799 00

УТЮГ VITEK VT-1215
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Автоматическое отключение
 ● Паровой удар 140 г/мин,
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 98229073

1 499 00

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА 
HANSA BASIC WHB 1038

 ● Габариты (ШxГxВ): 60x47x85 см 
 ● Максимальная загрузка 5 кг
 ● Класс энергопотребления A+
 ● Класс эффективности стирки А
 ● Электронное управление
 ● Отжим при 1000 об/мин

Арт. 61040531

13 999 00

ХОЛОДИЛЬНИК SHIVAKI 
BMR-1803NFW

 ● Габариты (ШxГxВ): 
55.4x55.1x180 см 

 ● Класс энергопотребления: 
A+ (252 кВтч/год)

 ● 1 компрессор
 ● 2 камеры, морозильник снизу
 ● Общий объем 270 л
 ● Объем холодильной камеры 206 л
 ● Объем морозильной камеры 64 л
 ● Система размораживания No Frost

Арт. 49384696

23 999 00
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САБО ЖЕНСКИЕ 
РЕЗИНОВЫЕ

 ● Размеры: 36-41
Арт. 65147720

САБО МУЖСКИЕ 
РЕЗИНОВЫЕ

 ● Размеры: 41-45
Арт. 80329683

САБО МУЖСКИЕ 
РЕЗИНОВЫЕ

 ● Размеры: 41-45
Арт. 17215542

САБО ЖЕНСКИЕ 
РЕЗИНОВЫЕ

 ● Размеры: 36-41
Арт.79291209

ФУТБОЛКА 
МУЖСКАЯ

 ● Размеры: 48-56
Арт. 95965877, 28600815

БРЮКИ 
ЖЕНСКИЕ

 ● Размеры: 44-52
Арт.41603036

 399 00

ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры: 44-52

Арт. 12817201

 259 00

 от 179 00

ОДЕЖДА, ОБУВЬ

 259 00

ШОРТЫ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 44-52

Арт.44836039

 399 0000000000000000000000000000

БРЮКИ МУЖСКИЕ
 ● В ассортименте
 ● Размеры: 48-56

Арт. 93739522, 36657054

0

 159 00

 159 00

 269 00

ПЛАТЬЕ ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 44-52

Арт. 16877102, 35124668

 369 00

МАЙКА 
МУЖСКАЯ

 ● Размеры: 48-56
Арт.79547477, 38286837

от 179 00

 399 00

 269 00

0000

МАЙКА ЖЕНСКАЯ
 ● В ассортименте
 ● Размеры: 44-52

Арт. 44066199,  54316039

 299 00000000000000000000000000000

ШОРТЫ 
МУЖСКИЕ

 ● В ассортименте
 ● Размеры: 48-56

Арт. 45626447, 32589897
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ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА

ФУТБОЛКА ДЛЯ ДЕВОЧКИ
 ● Размеры: 28-42

Арт. 78922861

ПЛАТЬЕ ДЛЯ ДЕВОЧКИ
 ● Размеры: 28-42

Арт.26409458
ШОРТЫ ДЛЯ ДЕВОЧКИ

 ● В ассортименте
 ● Размеры: 28-42

Арт.67699835

Все цены с учетом НДС. Все това ицированыары сертифи 29

САБО ДЕТСКИЕ
 ● Размеры: 18-25

Арт. 42024760

ФУТБОЛКА ДЛЯ МАЛЬЧИКА
 ● Размеры: 28-42

Арт. 98310196

 99 00

МАЙКА ДЛЯ МАЛЬЧИКА
 ● В ассортименте
 ● Размеры: 28-42

Арт. 45566403

 99 00
БРЮКИ ДЛЯ МАЛЬЧИКА

 ● Размеры: 28-42
Арт.35065861, 48007470

 249 00

БРИДЖИ ДЛЯ ДЕВОЧКИ
 ● В ассортименте
 ● Размеры: 28-42

Арт. 84436682

 199 00

 169 00

 199 00

 199 00

 199 00

 299 00  199 00

САРАФАН ДЛЯ ДЕВОЧКИ
 ● Размеры: 28-42

Арт. 99439796

ШОРТЫ 
ДЛЯ МАЛЬЧИКА

 ● Размеры: 28-42
Арт. 43999333

 169 00

САБО ДЕТСКИЕ
 ● Размеры: 26-35

Арт. 98407810
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КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«СПАЛ СПАЛЫЧ»

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0 сп. – 1 399.00 руб.
 ● Евро – 1 499.00 руб.
 ● Семейный – 1 799.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 58544156, 96368691, 98205495, 71184071

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  
«ГУТЕН МОРГЕН» 

 ● Микрофибра, сатин, поплин
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 89017867, 93724466, 93755551, 
93783728,90136946, 93107332

ПОДУШКА «БЕЛЬВИТА» 
 ● 20 % пух + 80% перо
 ● 70х70 см - 449.00 руб.

Арт. 70660618, 37224607 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВАНИЛЬ» ПОПЛИН

 ● Поплин
 ● 2,0 сп. – 1 299.00 руб.
 ● Евро – 1 499.00 руб.
 ● Дуэт – 1 799.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 61434890, 52031374, 30455349, 98516495

1 199 00 1 099 00

НОВИНКА!

1,5 сп. 1,5 сп.

МАТРАС ВАТНЫЙ
 ● Ткань верха: полиэстер
 ● Наполнитель: вата РВ
 ● 80х190см

Арт.99162315

699 00

от 55 00
наволочка

от 129 00
простыня

от 249 00
пододеяльник

379 00
50х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
LARA HOME

 ● Наполнитель: холофайбер
 ● Ткань верха: полиэстер

Арт.98350093, 82199324

479 00199 00
одеяло 140х205подушка 48х68

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«ОЛИПМ» 

 ● Цвета в ассортименте
 ● 70х130 см - 299.00 руб.

Арт. 74504747, 83969436, 72122542

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ «ЭКО» «ВАСИЛИСА»
 ● В ассортименте
 ● 180х220 см

Арт. 66396854

ПОДУШКА-СИДУШКА НА СТУЛ
 ● В ассортимете

Арт. 95271482,79950390, 32982431

ГОБЕЛЕНОВАЯ ВЕСНА

ПЛЕД «БЕЛЬВИТА»
 ● В ассортименте

Арт. 42268102, 24149023, 24166415, 82232422

КУХОННЫЕ ПОЛОТЕНЦА
 ● 100% хлопок
 ● В ассортименте

Арт. 14154405,99963563

КУХОННОЕ ПОЛОТЕНЦЕ 
«ГОРОШЕК»

 ● 35х62 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 93192359, 96313788, 32930786

НОВИНКА!

50х90

139 00
30х70

89 00
38х64

от 219 00
флисовый плед

699 00
плед с кистями

29 00

НОВИНКА!

769 00

159 00

199 00

499 00

00000

ПОДУШКА
 ● 45х45 см
 ● Чехол на молнии
 ● Дизайн в ассортимете

Арт. 19887264

ПОКРЫВАЛО
 ● 145х200 см
 ● Дизайн 
в ассортимете

Арт. 95271037

от 149 00



32 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

11,15, 

16,21

Только для магазинов 

Рязани, Казани, 

Ростова-на-Дону 
и Тулы

Только для магазинов 

Рязани, Казани, 

Ростова-на-Дону 
и Тулы

Только для магазинов 

Рязани, Казани, 

Ростова-на-Дону 
и Тулы

СДЕЛАЙ САМ

МЕШКИ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
МУСОРА UNIBOB

 ● 10 шт., 220 л 
Арт. 76829753, 67762112

ТОЧИЛО «КАЛИБР» ТЭ-125/250
 ● Мощность: 250 Вт
 ● Число оборотов: 2950 об/мин
 ● Габариты круга: 125/16х32 мм

Арт. 92617588

БЕНЗОПИЛА «КАЛИБР» 
БП-2200/18У

 ● Мощность: 2,2 кВт/2,85 л.с.
 ● Длина шины: 45 см
 ● Объем топливного бака: 0,67 л

Арт. 91916908

1 499 00 4 699 00

ЭЛЕКТРОНАСОС «СТАВР» НПВ-300Н
 ● Мощность 300 Вт
 ● Высота подъёма 72 м
 ● Длина шнура питания 10 м
 ● Нижний забор

Арт. 17991753

1 299 00

 349 00

МОСКИТНАЯ СЕТКА 
ДЛЯ ОКОН UNIBOB 

 ● 1,5 х 1,5 м
 ● Черная, белая

Арт. 69940401, 88829783

 149 00

3 999 00199 00

2 399 00

НАСОС-ТРАНСФОРМЕР 
«КАЛИБР» НПЦ-1000/5/35Т

 ● Погружной
 ● Для грязной и чистой воды
 ● Мощность: 1000 Вт
 ● Производительность: 14 куб.м/час
 ● Высота подъема: 8,5 м

Арт. 57964314

з
н
До

аааз
ааанн
ДДД

зиии
ннии
ооо

МОСКИТНАЯ СЕТКА 
ДЛЯ ДВЕРЕЙ UNIBOB

 ● На магнитах
 ● 0,95х2 м
 ● Черная

Арт. 77138196

ПЕРЧАТКИ Х/Б С ПВХ
 ● 5 пар 

Арт. 76829753, 67762112

 49 00

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР «РЕСАНТА» 
САИ190 КОМПАКТ

 ● Мощность: 7,2 кВт
 ● Сварочный ток: 10-190 А
 ● Диаметр электрода: до 5,0 мм

Арт. 92733963
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СВЕЧА СТОЛОВАЯ 
«АНТИКОМАР» CITRONELLA

 ● 180х22 мм
Арт. 56522451

КНИГИ СЕРИИ 
«САД И ОГОРОД»
Арт. 89223804, 75843920, 36011021, 

33599143, 90807330, 36733459, 
25601139

СВЕЧА АНТИМОСКИТНАЯ 
УЛИЧНАЯ

 ● 10x5 см
Арт. 49582984

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ 
«НСК»

 ● 100 шт./уп.
Арт. 37992104

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ 
АНТИМОСКИТНЫЕ
CITRONELLA

 ● 6 шт./уп.
Арт. 56438674

СВЕЧИ 
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ 
«НСК»

 ● 4шт./уп.
Арт. 28260149

СВЕЧА СТОЛБИК 
АНТИМОСКИТНАЯ 
CITRONELLA

 ● 80 мм
Арт. 56447535

29 90 129 0045 90

44 90 319 00

99 90

СВЕЧИ, КНИГИ

26 90
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Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 
420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.

344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 
400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: 8 (8442) 602-400.

300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215  Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.
Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 

Дата выхода рекламного проспекта – 16.04.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 
так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, 

информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 04.05.18 по 24.05.18 г.

ТАБУРЕТ 
С ПЛАСТМАССОВЫМ СИДЕНЬЕМ

 ● Черный, красный
Арт. 46952305, 46951943

ДОРОЖКА САДОВАЯ ДЕРЕВЯННАЯ 
ОРЕГОН, ПАЛИСАНДР  

 ● 40х90 см
Арт. 40708950, 42348805

ЛАВКА «РОМАНТИКА» 
 ● 1,2 м

Арт. 20174975

СТОЛ «РОМАНТИКА» 
 ● 1,2 м

Арт. 22558472

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ
«КОМФОРТ»

 ● Цвета: черный и медный
Арт. 80643083, 85383602

АЯ

75

850 00390 00

399 00

1 599 00

3 899 00

4 999 00

СКАМЕЙКА «КЛАССИКА» 
 ● 1,2 м

Арт. 20987368

Д Д
ГОН, ПАЛИСАНДР  
х90 см
0708950, 42348805

МЕБЕЛЬ




